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Appliances

Built-In Dishwasher

If you have questions, call 800.GE.CARES (800.432.2737) or visit our Website at: GEAppliances.com.
In Canada, please call 1.800.561.3344 or visit www.geappliances.ca

BEFORE YOU BEGIN

Read these instructions completely and
carefully

‘M PO RTANT = Observe all governing codes and

ordinances

+ Note to Installer - Be sure {o leave these instructions for the
consumer's and local inspector’s use.

= Note to Consumer - Keep these instructions with your
Owner's Manual for future reference

= Skill Level - Installation of this dishwasher requires
basic mechanical. electrical and plumbing skills. Proper
installation is the responsibility of the installer. Product
failure due to improper installation Is not covered under
the GE Appliance Warranty. See warranty information.

+ Completion Time - 1 to 3 Hours. New instollations require
more time than replacement installations

l M PO RTA NT ~ The dishwasher MUST be instalied

to allow for future removal from the enclosure if service is
required

If you received o domaged dishwasher, you should
immediately contact your dealer or builder.

Optional Accessories - See the Owner's Manual for available
customn panel kits

FOR YOUR SAFETY

Read and observe all CAUTIONS and WARNINGS shown
throughout these instructions, While performing
installations described in this booklet, gloves, safety glasses
or goggles should be worn.

READ CAREFULLY.
KEEP THESE INSTRUCTIONS.
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Installation Preparation

Side and Top Trim Pieces on same models

PARTS SUPPLIED a2 R
IN INSTALLATION PACKAGE: (Mfﬁ&fg‘w g;f::....wz%‘%sﬁ"” £ = = =
[] Two #8-18 x 5/8" Phillips special head screws, to - Hose Clamp =
secure dishwasher to underside of countertop Drain Hose =
L1 Junction box cover and #10 hex-head screw me
[J Hose clamp Screw Kit Side Mount Kit Zip Ties
L3 Drain hose fapproximately 78" long) (some models)
[ Zip ties g g g
[J Side and top trim pieces (some models) g?ﬁg? gD
[ Literature samples and/or coupons #8phillips  #10 #8 Phillips
L] 2 Side-mounting brackets with four #8 pan-head | Special Hex-Head Pan-head Screws  Side-
mounting screws for non-waoed countertops “Efid Screws J-BoxScrew | | 378 jong for Mounting
[some rmodels) 5/8"long  1/2"long side-mounting  Brackets | oo Box Cover
MATERIALS YOU WILL NEED: =)
[] Ferrule, compression nut and 90° elbow {3/8°NPT (ﬁ %@)
externol thread on one end. opposite end sized @@ @ ] %
to fit woter supply) ' Wire Nuts (3)
{1 Thread seal tape 22:{55203\;;& ?,ffﬁoff Thread
, . req
[ Ut-listed wire nuts i3} Compression Nut ~ Valve Seal Tape

[] GPF65 side-mount kit if countertop is
granite or similor material

Materials Needed for
New installations:

L] Air gop for drain hose . if required

[ waste tee for house plumbing, if applicable
[ electrical coble or power cord

[ Screw-type hose clamps

[ Strain relief for electrical connection

Waste Tee

Etectrical Cable
{or Power Cord, if applicable}

=

Hot Water Line

[T} Hond shut-off volve irecommended) GPF65 Hose Clamps Strain Relief
[ water fine-3/8" minimum copper tubing . Side-Mount ?gtl‘;';‘i‘i Hose
[ GPF10L drain hose {10 long], if needed AlrGap  Bracket Kit GPF10L
TOOLS YOU WILL NEED: Level
[73 phillips-head screwdriver s 2] et = e ST
[ 14" and 5/16" nutdriver » “
s p Phillips-Head /4" and 5/16
1 8" Adjustoble wrench SC:‘Q:-SZFNZ?’ Nutdriver Corpenter's

1 Level

{1 Carpenter's square

{71 Meosuring tape

[ safety glosses

[ Flashlight

[ Bucket to catch water when flushing the line
(71 15/16" sacket (optional for skid removal)

[ Gloves

For New Installations Only:

§

15/16" Socket

10

Flashlight
] Tubing cutter s *»=r
{7] Drilf and appropriate bits - 11 .
Hole saw set
= g \) -
Gloves Bucket

Square

Safety Glasses

=¥

Hole Sow Set




Installation Preparation

PREPARE DISHWASHER ENCLOSURE

D

oS-

; ThisWall Area ____
must be Free
of Pipes or
LI TEE-SV wires 24
Underside of g~ R 3 Min
Countertop i‘ 4
to Floor R S A oy T‘ 10
§Phumnbing ond Blectric Service | :
| MstbneripsideThishea 1IN, £ | cabinets
Yfi“ : Cllﬂd o
Figure A 3 Plum
8 N .

' aur |
Floor MUST be Even "1 WMW&L_l

With Room Floor

» The rough cabinet opening must be at least 24" deep, 24
wide and approximately 34-1/2" high from floor to underside
of the countertop

AWARNING:

To reduce the risk of electric shock. fire. or injury 1o persons. the
installer must ensure that the dishwasher is completely enclosed
at the time of instaliation

A ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de descarga eléctrico. incendio ¢ lesiones o
personas. el instolador debe asegurarse de que el lovaplotos esté
completomente cerrgdo en el momanto de la instalacion

» The dishwasher must be instolled so that drain hose is no
more than 10" in length for proper drainoge
* The dishwasher must be fully enclosed on the top. sides and

back. and must not support any part of the enclosure
%

i
/ Countertop
| ]

Cishwasher

CLEARANCES: When
installed into a corner,
gllow 2" min clearance
between dishwasher
and gdjacent cabinet.
wall or other applionces
Allow 28-3/8 min clear-
ance from the front of
the dishwasher for door
opening Figure B

Clearance for Door
Opening 2" Minimum

Figure B wweee

DRAIN REQUIREMENTS

¢ Follow local codes ond ordinonces
+ Do not exceed 10 distance to drain,

NOTE: Air gop must be used. if woste tee or disposer
connection is less than 18" above floor to prevent siphoning

DETERMINE DRAIN METHOD

The type of drain installation depends on the following
questions

[ Do local codes or ordinances require an oir gap?

[1 Is waste tee less than 18" above floor?

if the answer to either question is YES, Method 1 MUST
be used.

« If the answers are NO, either method maoy be used

CABINET PREPARATION

« Drill 0 1-1/2" diameter hole in the cabinet wall within
the shoded areas shown in Figure A for the droin hose
connection The hole should be smooth with no sharp edges

IMPORTANT - when

connecting drain line to disposer,

: R
check to be sure thot droin plug has “ eg?;?r‘fe
been removed. DISHWASHER WILL Plug
NCT DRAIN IF PLUG IS LEFT IN PLACE.

Figure €
Method 1 - Air Gap with Waste Tee or Disposer
An ¢ir gop must be used when required by local codes and ordi-
nances The air gop must be instolled ocrording to manufocturer’s
instructions

2 Drain Hosie Hanger ) Drain Hosie Honger

-

4

=
3

Figure D
Method 2 - “High Drain Loop"” with Waste Tee or Disposer
Tip: Avoid unnecessary service coll charges.

Always be sure disposer drain piug has been removed before
gitaching dishwasher droin hose to the disposer



Installation Preparation

PREPARE ELECTRICAL WIRING

AWARNING:

FOR PERSONAL SAFETY: Remave house fuse or open circult brecker
before beginning installation Do not use an extension cord or
adapter plug with this appliance

A ADVERTENCIA:

PARA SEGURIDAD PERSONAL: Quite el fusible o cbra el interruptor
de circuitos antes de comenzar la instalacién Ne utilice un cable
de extensién o un enchufe adoptadar con este artefacto

Electrical Requirements

« This appliance rmust be supplied with 120V, 60 Hz  and
connected to an individua! properly grounded branch circuit,
protected by a 15- or 20-ampere circuit breaker or time-
delay fuse

» Wiring must be 2 wire with ground and rated for 75°C {176°F),

« If the electrical supply does not meet the above requirements,

call a licensed electrician before proceeding

Grounding Instructions~Permanent Connection

This applionce must be connected to a grounded matal,
permanent wiring system. or on equipment-grounding
conductor must be run with the circuit conductors and be
connected to the equipment-grounding terminal or lead on
the applionce

Grounding Instructions-Power Cord Models

This applionce must be grounded in the event of a malfunction
or breakdown, grounding will reduce the risk of electric shock
by providing a path of feast resistance for electric current.

This oppliance is equipped with a cord having an equipment-
grounding conductor and o grounding plug The plug must

be plugged into an appropricte cutlet that is installed and
grounded in accordance with ali local codes and ordinances.

AWARNING:

The impraper connection of the equipment grounding conductor
can result in o risk of eleciric shock Check with a qualified
electrician or service representative if you are in doubt that

the applionce is properly grounded

A ADVERTENCIA:

La conexidn inadecuada del conductor de conexion o tierra del
equipamiento puede provocar un riesgo de descarga electrica
Consulte a un electricista calificade o representante de servicio

técnico si tiene dudas sobre la correcta conexidn o tierra del aporato

i

Alternate
\
Receptacte | '«

Location T\ AN
! Recepmcle‘

+-1-1/2" Die Hole Max} \
"‘"Lotouon
1’8 Arefi — - i

,....,....M.......

‘(c‘ : : """""

Ground-— r

Blacl

Figure E White

For models equipped with power cord: Do not modify the plug
provided with the appliance; i it will not fit the outlet, have o
proper outlet installed by a qualified technician

Cabinet Preparation & Wire Routing

* The wiring may enter the cpening fraom either side, rear or the
floor within the shaded area illustrated abave in Figure E and
defined in Figure A

* Cut o 1-1/2" masimum diometer hole to admit the electrical
cable. Permanent wiring connections may pass through the
same hole as the drain hose and hot water line, if convenient
i cabinet wall is metal the hole edge must be covered with o
bushing
NOTE: Power cords with plug must pass through ¢ separate
hole.

Electrical Connection to Dishwasher

Electrical connection is on the right front of dishwosher

=« For permonent connections the cable must be routed as
shown in Figure £ Cable must extend a minimum of 24" from
the rear wall

= For power card connections, install ¢ 3-prong grounding
type receptacle in the sink cabinet rear wall, 6" min or 18"
maximum from the opening. 6" to 18" above the floar



Installation Preparation

PREPARE HOT WATER LINE

» The line may enter from either side, rear or floor within the
shaoded area shown in Figure F

¢ The line may poss through the some hole as the elactrical
cabte and droin hose Or, cut an additional 1-1/2" diometer
hole to accommaodate the water ling i power cord with plug
is used, water line must not poss through power cord hole

5 - 4.,
112 Dia)_g.. 454

Shut-oif Hole -l 4 72
Hﬁt:: Vﬂive X .‘3 DA
-
From
Cobinet 18" From Woll

:E\- 2° From Floor

Cobinet Face-»

Figure F

Water Line Connection

« Turn off the water supply

» Install a hand shut-off valve in an accessible location. such
as under the sink. {Optional. but strongly recommended ond
may be required by locol codes |

* Water connection is on the left side of the dishwasher. Install
the hot water inlet line, using no less than 3/8" copper tubing
Route the line as shown in Figure F and extend forward at
least 19" from rear wall

« Adjust water heater for 120°F to 150°F temperature.

» Flush woter line to cleon cut debris

» The hot water supply line pressure must be 20-120 PSI

Turn page to begin dishwasher installation.



Dishwasher Installation

ACAUTION:

Do not remove wood base until you are ready to install the
dishwasher. The dishwasher will tip over when the door is opened
if base is removed

A PRECAUCION:

No quite la base de madera hasta que esté listo para instalar el
lavaplatos Si se quita lo base, el lavaplatos se volcard cuando se abra
lo puerta

STEP 1: PREPARATION

Locote the iterns in the installetion package and set aside for
use in the listed steps:

s Screw kit - Steps Sor 18 and 15

= Junction box cover - Step 5 or 18

* Drain hose ond clomp ~ Step 7

« Drain hose hanger - Step 17

« Trim pieces {some models) - Step 11

s Owner's Manual - Steps 19 and 22

* Product Somples and/or coupons - Step 22

» Side-mount kit - Step 12

STEP 2: CHECK DOOR BALANCE

= With dishwasher on the wood base. check the door balance
by opening and closing the door

« Door is properly balanced if it gently drops from a 1/2 open
pasition and does not rise from the full open position

= if necessary increase or decrease tension as shown tatch
door and adjust both springs to the same tension setting to
carrect balance

insert Hook
Increase Over Bracket
Spring
Tension T
Correct
Decrease
Spring /
Tension
i P Cg
@ Incorrect

=

Figure G

Tip: Mcke sure door opens and closes smoothly.

Check door opening and closing If door does not open easily
or falls too quickly. check spring cable routing The coble is held
in place by "shoulders” on the pulley Check to be sure cable
has not slipped over the pulley shoulders

5

STEP 3: REMOVE WOOD BASE,
INSTALL LEVELING LEGS

IMPORTANT - o not Kick off wood basel

Damage will occur.

s Move the dishwasher close to the installation location and lay
it on its back.

» Remove the four feveling legs on the underside of the wood
base with a 15/16" socket wrench

* Discard base

Figure H

« Screw leveling legs back into the dishwasher frame,
approximately 1/8" frorm frame as shown

STEP 4: REMOVE TOEKICK

* Remove the 2 toekick screws and toekick Set aside for use in
Step 21

Figure )



Dishwasher Installation

STEP 5: INSTALL POWER CORD

Skip this step if dishwosher will be permanently connected
to the house electrical system.

in this step you will need the junction box cover and the

#10 x 1/2" hex heod screw from the scraw kit sat aside in
Step 1.

The power cord and connections must comply with the
Naotional Electrical Code, Section 422 ond/or local codes and
ordinances. Moximum power cord length is 6 feet Power Cord
Kit WX09X70910. avaitoble for purchase from an authorized GE
Appliance Dealer. meets these requirements

Note: Check Thaot Hornasgs
Leads Are Threoded Thry
Smali Hole in Bracket

Ground

Do Not
Use

)
Figure J I\
b

» install strain relief in junction box bracket.

e Insert power cord through strain relief and tighten

 Make sure black. white and green dishwasher wires are
threaded through smalt hole in junction box bracket.

* Connect power cord white lor ribbed) to dishwosher white
wire, black {or smooth} to dishwasher black wire and ground
to dishwasher green wire Use UL-listed wire nuts of
appropricte size.

= Install junction box cover using #10 hex-head screw Be sure
wires are not pinched under the cover.

STEP 6: INSTALL 90° ELBOW

» Wrap ¢ 90° elbow with
threod seal tape.

* Thread 90° elbow
onto the water valve

= Do not overtighten
elbow Waoter valve
bracket could
bend or water valve
fitting could break

» Position the end of
the elbow to foce the
reor of the dishwasher

Front of Dishwosher

Thread Seol Tope

Figure K

STEP 7: INSTALL DRAIN HOSE TO
PUMP QOUTLET

Skip this step if drain hose has been preinstalled
in this step you will need the drain hose and clomp set oside in
Step 1

= Stand dishwasher upright.

» Ploce drain hose clomp over 1-3/16" diameter end of drain
hose Position clamp so screw is on boitom side of hose
Refer to Figure L.

IMPORTANT - Prevent droin hose domage and

possible feaks. Be carefut not to nick or cut the drain hose

* Pysh the end of the drain hose over the drain purmp outlet
being careful not to disturb the check valve Refer to Figure L

+ Seqt the droin hose end agoinst the hose stops on the
pump outlet

« Position hose clamp against the front lip of the drain hose
and tighten clomp

NOTE: Drain hose supplied with dishwaosher is approximately
78" long. if a longer hose is needed, a 120" long hose {10 feet]
may be purchosed from on authorized GE applionce dealer

The 10'long hose Pump Outlet Hose Stops
is part number ) A
GPF10L
o,
r@ ?
¢ Check Val
K Vaive
Hose Clomp Do Not Remove
0 )

Figure L

Tip: Avoid unnecessary service charges. Make a leak free
connection.

insert hose against stop on pumnp Position clomp against front
lip of drain hose with clomp screw on bottom side of hose.
Tighten clomp to ot least 15 inch-pounds of torque.

Tip: Reduce drain pump noise.

Position drain hose clamp so screw is on the bottom side of the
hose This will prevent noise caused by the clamp coming in
contact with the tub bottom. Refer to Figure L.



Dishwasher Installation

STEP 8: POSITION WATER LINE
AND HOUSE WIRING

* Position water supply line and house wiring on the floor of the

opening to avoid interference with base of dishwasher and
components under dishwasher

Wg}ter House
Line Wiring

Figure M

STEP 9: INSTALL DRAIN HOSE,
THROUGH CABINET

« Position dishwasher in front of cobinet opening. Insert drain
hose into the hole in cabinet side. If o power cord is used.
guide the end through o separate hole

™~

Insulotion
Blanket

VA

Figure N

Tip: Prevent unnecessary service call charges for no fill,
drain or noise concerns.

Position utility lines so they do not interfere with anything
under or behind the dishwasher

STEP 10: SLIDE DISHWASHER
THREE-FOURTHS OF THE WAY
INTO CABINET

lM PORTANT -~ Do not push against front panel

with knees. Dumage will occur.

« Grasp the sides of the front panel and slide dishwasher into
the opening a few inches at a time

Do not push against
front door panel with
knee Domage to the
door panel will occur

» As you proceed, pull the drain hose through the opening
under the sink Stop pushing when the dishwasher extends
about 6 inches forward of adiacent cabinets

* Make sure drain hose is not kinked under or behind the
dishwasher

« Make certain the house wiring, drain fine and water line do
not interfere with components under dishwasher

Figure O

STEP 11: INSTALL TRIM PIECES

{some models)

Skip this step if trim is not supplied with the dishwasher.
In this step you will need the trim pieces set gside In Step 1

*» Position the trim pieces so the lips face toward the
dishwasher door.

* Select a long trim piece and press it onto the left side tub
flange. Stort with the top edge ond press the trim piece
completely onto the tub flonge as you move towards the
bottom Repeat for the right side tub flange trim piece

« install remaining trim piece on the top tub flange.

Trirn Strip

Trim
Strip

Figure P %



Dishwasher Installation

STEP 12: INSTALL GPF65 SIDE-MOUNT
BRACKETS

Skip this step if underside of countertop is wood or
wood-like material.
In this step you will need the side-rmount kit you set aside
inStep 1
» Install side-mount brackets if underside of countertop is
granite or similor material that will not accept wood screws
* Fusten the left-hand bracket to the left side
of the dishwasher frame and the right-hand
bracket to the right side of the dishwasher
frame. using the #8 pon-head screws
included with the kit Refer to instructions  optiona
included in kit for orientation and Side-Mount
plocement of the brackets. Bracket Kit

Countertop Brackets

- Bracket
Attachment Screws
(2 Each Side)

» If you are installing the dishwasher under a counter with a
short overhang, the countertop brackets moy extend beyond
the edge of the counter. if this is the case. remove the excess
length by repeatedly bending the brackets at the notches
untit they break off

——Bend back
and forth
at notch

STEP 13: PUSH DISHWASHER INTO
FINAL POSITION

» Check the tub insulation blanket. if equipped. to be sure it is
smoothly wrapped around the tub It should not be “bunched
up” and it must not interfere with the door springs. If the
insulation is "bunched up” or interfering with the springs.
straighten and recenter the blanket prior to sliding the
dishwasher into its final position.

» Slide the dishwasher into the final position by pushing on
the sides of the door panel Do not use a knee or push on the
center of the ponel If you do. damage to the panel will likely
result

* The dishwasher is in the final position when the edges of
the front panel are flush with the adjocent cabinets and the
dishwasher is centered in the cobinet opening

IM PORTANT - Before opening the dishwasher door,

be certain the edges of the dishwasher door panel are behind
the face of the adjacent cabinet and not up against the cabinet
face Refer to Figure Q. If the dishwasher door is opened

when the edge of the door is against the face of the cabinet.
dishwasher door domage ond cabinet domage will occur

» Open ond close the dishwasher door to be sure it operates
smoothiy. and does not rub on the adjocent cabinet

Door 11

e
Door Catches
on Cabinet Frame

Cabinet ’

Correct

Alighment )
Incorrect Alignment

will result in door damage
Figure

Tip: Prevent unnecessary service charges for panel damage
or wash performance.

Check dishwasher alignment prior to opening dishwasher door
to prevent panel damage

Make sure utility lines are not trapped or crushed behind
dishwasher. Crushed lines wilt restrict water flow



Dishwasher Installation

STEP 14: LEVEL DISHWASHER
iM PORTANT = Dishwasher must be level for proper

dish rack operation. wash performance and door operation
The dishwasher must be leveled left to right ond front to back
This ensures the dish racks will not roll in or out on their own,
circulation woter will flow to the pump inlet, and the door will
close without hitting the side of the tub

« Remove the lower dish rack and place o level on the door and
lower rack track s shown in Figure R.

* Adjust the level of the dishwasher by individually turning the
four legs on the bottorn of the dishwasher as illustrated in
Figure S

* The dishwasher is properly leveled when the level indicator is
centered left to right and front to back Also, the dishwasher
door should close without hitting the side of the tub

* Replace the lower rack

Figure R
‘ E M| (%) - t
Turn Legs
Figure S to Adjust

Tip: Prevent unnecessary service charges. Verify dishwasher
is leveled.

Puil the dish rocks half way out. They should stay put Open
and close the door. The door shouid fit in the tub opening
without hitting the side of the tub. If the racks rol on their own,
or the door hits the side of tub, relevel the dishwasher

i

STEP 15: POSITION DISHWASHER, SECURE
TO COUNTERTOP OR CABINET

In this step you will need the 2 Phillips special head screws
from the screw kit set aside in Step 1

The dishwasher must be secured to the countertop or the
cabinet sides. When the underside of the countertop is wood,
use Method 1 Use Method 2 when the underside of the
countertop is maode of a material, such as granite, that will not
accept wood screws

l M PORTANT = Prevent door panel and control panel

domage Dishwosher must be positioned so the front panel
and control panel do not contact the adjocent cabinets or
countertop. Mounting screws must be driven straight and flush
Protruding screw heads could scratch the door panel or control
panel ond interfere with door operation

Method 1

Secure dishwasher to underside of wood countertop.

» Recheck alignment of the dishwasher in the cabinet Refer to
Steps 13 and 14 Door panel and/or control panel must not
hit cabinets or countertop

+ Fasten the dishwasher to the underside of the countertop
with the 2 Phillips special head screws. Refer to Figure T. Make
certain screws are driven straight and flush to prevent panel
damoge

Brackets
o

% =

o

Secure dishwasher to cabinet sides. This method requires

purchase of a GPF65 Side Mount Kit. Refer to Step 12,

« Recheck alignment of the dishwasher in the cabinet Refer to
Steps 13 ond 14 Door panel and/or control pane} must not
hit cabinets or countertop

* Fasten the dishwasher to the adjacent cobinets with the 2
Phillips special head screws provided Refer to Figure U Make
certain screws are driven straight and fiush to prevent panel
damage

Wood Cogntmtop

Figure T

Granite Countertop

-

“w  Side Brackets &

Figure U



Dishwasher Installation

STEP 16: CONNECT WATER SUPPLY

Connect woter supply line to 90° elbow

e Slide compression nut. then ferrule over end of water line

= Insert woter line into 90° elbow

« Slide ferrule against elbow and secure with compression nut

I M P 0 RTA NT = Check to be sure that door spring

and/or door spring cable do not rub or contact the fill hose or
. Compression

water supply line

Test by opening and
closing the door.

Reroute the water /
supply lines if g (
rubbing noise or

- ) ,x

" Hot Wafer

interference v o '
0CCUrs. \ggm@?ffvw Supply Line
- / N
a0 90° Elb
Figure V Door Spring ow

STEP 17: CONNECT DRAIN LINE

The molded end of the drain hose will fit 5/8" through 17

diameter inlet ports on the air gop, waste tee or disposer.

= Determine size of inlet port

= Cut drain hose connector on the marked line. if required.
to fit the inlet port

Cutting Line

/

r..o o,
Ly /8

IMPORTANT: Do not cut corrugated
portion of hose

Figure W

« If a longer drain hose is required and you did not purchase
drain hose GPF10L. add up to 42" length for o total of 120"
{10 feet} to the factory-installed hose Use 5/8" or 7/8" inside
diameter hose and a coupler to connect
the two hose ends

Secure the
connection
with hose ”
Hose Clam
clamps Coupler P
Figure X Hose Clamp

NOTE: TOTAL DRAIN HOSE LENGTH MUST NOT EXCEED 10 FEET
FOR PROPER DRAIN OPERATION

» Connect drain line to gir gop. woste tee or disposer
using the previously determined method. Secure hose
with o screw-type clamp

Method 1 - Air gap with waste tee or disposer

D o)

waste Tee Instollation Disposer (nstallation

Figure Y

Method 2 - "High drain loop” with woste tee or disposer
With this method you will need the droin hase hanger set aside
inStep 1

Fasten drain hose to underside of countertop with the provided
honger.

2 Droin Hos;e Hanger

Waoste Tee Instaliotion
Figure 2

IMPORTANT - When connecting drain line to

disposer. check to be sure that drain plug has been removed
DISHWASHER WILL NOT DRAIN iF PLUG IS LEFT IN PLACE

Disposer Installation

< Remove
Drain
Plug

Tip: Avoid unnecessary service call charges for a no drain
complaint.

Make sure excess drain hose has been pulled through

the cabinet opening. This will prevent excess hose in the
dishwasher cavity from becoming kinked or crushed by the
dishwaosher.

11



Dishwasher Installation

STEP 18: CONNECT POWER SUPPLY

if a power cord with plug is already instafled proceed to
Step 18.

AWARNING:

If house wiring is not 2-wire with ground. a ground must be
provided by the installer When house wiring is aluminum, be sure
to use UL-Listed onti-oxidant compound ond aluminum-to-copper
connectors

A ADVERTENCIA:

St el cableado doméstico no cuanta con un coble de 2 hilos con
conexitn a tierra. un instalador debe reclizar una conexion a tierra
Cuando ef cableado dorméstico es de aluminio, aseglrese de usar
un compuesto antioxidante y conectores de aluminio a cobre
aprobados por UL

frt this step you will need the junction box cover and the
#10 Hex head screw from the screw kit set aside in Step 1

* Secure house wiring to the back of the junction box with a
strain relief

» Locate the three dishwasher wires_ {white_ block and green)
with stripped ends Insert dishwasher wires through the small
hole in the junction box bracket Use UL listed wire nuts of
appropriate size to connect incoming ground to green, white
to white and black to black

» install the junction box cover using #10 hex head screw
Check to be sure that wires are not pinched under the cover

Note: Check That Harness
Leads Are Threaded Thru
Small Hole in Bracket

Ground

)

i

i
Figure AA \

b

iz

STEP 19: PRETEST CHECKLIST

Review this list after installing your dishwasher to avoid
charges for a service call that is not covered by your
warranty.

[ Check to be sure power is OFF

] Open door and remove all foam and paper packaging
[ Locote the Owner's Monual set aside in Step 1
[ Read the Owner's Manual for operating instructions

[] Check door opening and closing If door does not open and
close freely. check for proper routing of spring cable over
pulley if door drops or closes when released. adjust spring
tension. See Step 2.

] Check to be sure thot wiring is secure under the dishwasher.
not pinched or in contoct with door springs or other
components See Step 10

[J Check door alignment with tub If doar hits tub level
dishwasher See Steps 14 and 15

] pulllower rack out, about halfway Check to be sure it does
not roll back or forward on the doot. if the rock moves,
adjust leveling legs See Step 14,

[ Check door alignment with cabinet if door hits cabinet,
reposition dishwasher. See Step 15

{1 Check that door spring does not contact water line, fill hose,
wiring or other components See Step 16

[ Verify woter supply and drain lines are not kinked or in
contact with other components. Contact with motor or
dishwasher frame could couse noise.

[ Turn on the sink hot water faucet and verify water
temperature Incoming water ternperature must
be between 120°F and 150°F A minimum of 120°F
temperature is required for best wash performance See
"Prepare Hot Water Line " page 5

[ Add 2 quarts of water to the bottom of the dishwasher to
lubsicate the pump seal.

[ Turn on water supply Check for leoks Tighten connections
if needed

[J Remove protective film if present from the control ponel
and door



Dishwasher Installation

STEP 20: DISHWASHER WET TEST

[J Turn on power supply or plug power cord into outlet.
if equipped

(7 Lotch door
[ push Rinse Only pad
[J Push Start/Reset pad one time Dishwasher should start

[-] Check to be sure that water enters the dishwasher, if water
does not enter the dishwasher. check to be sure that water
and power are turned on

[J Check for leoks under the dishwasher If o leak is found.
turn off power ot the breaker, and then tighten water
connections Restore power after leok is corrected

(1] Check for leaks around the door. A leak around the door
could be coused by door rubbing or hitting ogainst
adjocent cobinets Reposition the dishwasher if necessary
See Step 15

[ The dishwasher will drain ond turn off about 5 minutes ofter
it was started Check drain lines Hf leaks ore found, turn off
power ot the brecker and correct plumbing as necessary
Restore power after corrections are mode See Steps 7
ond 17

[ Open dishwasher door and moke sure most of the water
has drained. if not, check that disposer plug hos been
removed and/or air gop is not plugged Also check drain
hose to be sure it is not kinked underneath or behind
dishwasher. See Step 17

] Press Start/Reset pad once again and run dishwasher
through another "Rinse Only” cycle Check for lecks and
correct if required

STEP 21: REPLACE TOEKICK

» Place toekick agoinst the legs of the dishwasher

Attachment
Screws

Figure €C

+ Align the toekick with the bottorn edge ond make sure it is

agoinst the floor.
= Insert and tighten the two toekick attachment screws The
toekick should stay in contact with the floor.

Tip: Reduce sound from under the dishwasher.
Maoke sure toekick is ogainst floor

STEP 22: LITERATURE

= Be sure to leave complete litercture pockoge. these
Installation Instructions ond product samples and/or coupons
with the consumer,

13



Notes

14



Notes

13



SPECIFICATIONS SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

GE Consumer & Industrial
General Electric Compony
Louisville, Kentucky 40225
GEAppliances com

© 2008 General Electric Company



Appareils ménagers GE
Consumer and Industrial

Lave-vaisselle encastré

Pour toute question, composez le 1.800.561.3344 ou visitez notre site Web :

www.electromenagersge.ca

AVANT DE COMMENCER

Veuillez lire attentivement toutes les directives
qui suivent

I M PO RTA NT = Observez tous les codes et

ordonnances en vigueur

« Note a I'installateur - Veuiliez loisser les présentes directives
au consommateur pour linspecteur local

» Note au consommateur ~ Veuillez conserver les présentes
directives avec votre Manuel d'utilisation pour consultation
ultérieure.

= Compétences requises - L'installation de ce lave-vaisselle
exige des compétences de bose en méconique, en électricité
et en plomberie Uinstallateur est responsable de la qualité
de 'installation. Toute défaillance du produit attribuable
a une installation inodéquate n'est pas couverte par la
garuntie de GE. Reportez-vous d la garantie du produit.

s Durée de linstollation - Entre 1 et 3 heures Uinstaliation
d'un nouveou lave-vaisselie exige plus de temps que
le remplacement d'un ancien modéle

tM PORTANT = |.e lave-vaisselle DOIT éire instulié de

maniére 0 ce qu'il puisse étre sorti de son emplacement si des
réparotions sont nécessoires.

Si le lave-vaisselle que vous avez regu est endommogé,
communiguez immédiaternent avec votre détaillant ou
I'entrepreneur en construction

Accessoires facultatifs - Reportez-vous au Manuel d'utilisation
pour connaitre les ensembles pour panneau décoratif
personnalisé offerts

POUR VOTRE SECURITE

Veuillez lire et ohserver toutes les mises en garde
[ATTENTION et AVERTISSEMENT] données dans les présentes
directives. Pour effectuer l'installation décrite dans les
présentes directives, il fout porter des gants et des lunettes
de sécurité.

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER CES DIRECTIVES.

206C1559P197  31-30258  07-09 JR



Préparation pour l'installation

PIECES FOURNIES DANS L'EMBALLAGE R Moulures supérieure et latérales {sur certains modéles)
[ Deux vis & téte spéciafe Phillips n®8-18 x 158 mm @’fffﬁﬁg«m’mmv-'oym!“kl?é:;? = = &= o
(5/8 pol pour fixer le lave-vaisselie ou dessous e M  —— —
du comptoir ™ Boyuu de vidange B
[[1 Couvercle de la boite de jonction et vis & téte Collier == W
o ggﬁic;?onale n"10 Ensemble de vis Ensemble de supports Attaches
, de montage latéraux
8 i{otggﬁ :58 vidange (198 cm/78 po de long} g g g (certains modéles)
[] Moulures supérieure et latérales [certains o L Eb %3%3 Cé)
modéles) Vts’a.tete Vis 0 téte
(2] Documentation, échantilons etlou) bons ii‘?;‘;t“”’e " 2*"1"}9?““‘9 A"10 1 | Vis Phillips n* 8 a téte
[ 2 supports de montage latéraux et 4 vis de el da - mm “:L/Z.f"’ e de 93'5 mm  Supports Couvercle
montage & téte creuse n° 8 pour les comptoirs | (5o° } e long de ionan e 3/ i"” d‘;" il demontage | 4o (g pojte
non fabriqués en bois {certains modéles) P g9 o8l montage 'atera latéraux de jonction

MATERIEL NECESSAIRE : %
@

{71 Coude de 90°, bague et &crou & cormpression (filetage externe NPT

de 9.5 mm {3/8 pol & une extrémité et lautre extrémité concue %

pour le fuccgg'Qement ,Q lo conduite dalimentation en eaul Coude de 90°, Robinet oo 4 Connecteurs
L] Ruban pour joints flletés bagueetécrou  diarrdt ﬁTetés vissables (3]
{3 Connecteurs vissables homologués UL {3} @ compression

[ Ensemnble de supports de montage latéraux GPF6S
@ —_— =
o

si le comptoir est en granite ou en matériau similaire
Pour une nouvelle installation: Colliers & vis sans fin
L] Coupure anti-refoulerment pour le boyau de vidange, si nécessaire
[LJ Raccord en T pour la plomberie de lo résidence, sil y a lieu
[7] Cable électrique ou cordon dalimentation

Cable électrigue (ou cordon Conduite d'eau
d'alimentation, it y o lieu choude

[ Colliers avis sans fin 5=
{1 Bague anti-traction pour le raccordement électrique Bague anti-traction f
[ Robinet d'arrét irecommandél s
[T Conduite d'alimentation en ecu - tuyau en cuivre dau moins =1 Ensemble facultatit GPFIOL
95 mm{3/8 pol de supports .
) | de 3 m (10 pi
N Coupure de montoge

[ Boyou de vidange GPF10L {3 m/10 pi de longl, si nécessaire ! I
RaccordenT anti-refoulement  [atéraux GPFES

OUTILS NECESSAIRES : Niveau
[-1 Tournevis Phillips I T T T
E] Tﬂurﬂe’écfﬂus d@ 6;3 mm (1/& DO] e{ ) Tgurnemécrous

de 79 mm (5/16 po Tournevis de 6,3 mm {1/4 po} Equerre de
[T Clé amolette de 152 cm (6 pol Phiflips et de 7,9 mm (5/16 po) g tier
i:j Niveau T charpentier

N

7] equerre de charpentier K B\ Cléamolette
] Ruban & mesurer 7 de 15,2 cm
[J Lunettes de sécurité B ’ 6 pol
(] Lompe de poche Clé & doutlle de
[ Secu pour recueillir f'eau lors du ringage 23,8 mm (15/16 pol

de la conduite deau
L1 ?é é;iouél%e de 23,8 mm{15/16 pol

{facuitatif - pour enlever la base de bois) ’VW

e i

L1 Gants Lampe de poche ‘é 22

. . Lunettes de séeurité
Pour une nouvelle installation :

[ Coupe-tubes
[ Perceuse et forets appropriés %

[ seude scies-cloche
) Gants Seaus Jeu de scies-cloche

Perceuse
et forets




Préparation pour l'installation

PREPARATION DE L'OUVERTURE DANS
LES ARMOIRES

T

Le mur du fond
-— doit 8ire exempt —»
de tuyoux ou

87.6cm & 6.3 mm de fils
(34 /2 pox 4 pot | 125emy 101em y125emy
du dessous du i pol T ‘*Dﬁ }\ {8 pol \f&“’;‘
£ DO C

810cm
{24 pol min

comptoir gy

plancher g Lu pame« ombm est régervee)

Halo pismbene et & lélecriciie Armoires &
SRR r | L équerre
152cmis potEq| | daplomb
Figure A 610cm \¥ -
{24 po} min

Le plancher DOIT &tre
ou méme niveou que fe

plancher de la piéce

= U'ouverture dans les armoires doit mesurer au moins
61,6 cm {24 pol de lorgeur et de profondeur. et environ
B7.6 cm {34-1/2 po} de hauteur & portir du plancher
Jjusqu'ou-dessous du comptoir.

A AVERTISSEMENT :

Pour réduire les risques de choc électrique. d'incendie ou de
blessures. linstofloteur doit s ossurer que le lave-vaisseile est
complétement encastré au moment de linstafiotion

» Le lave-vaisselle doit 8tre installé de fagon & ce que le boyau
de vidange mesure au moximum 3 métres (10 pieds] pour
assurer une vidange adéquaote.

* Le dessus. les cOtés et lorriére du love-vaisselle doivent
&tre complétemnent dissimulés & Fintérieur de 'ouverture.

Le lave-vaisselle ne doit soutenir aucune partie de la
structure des armoires

/I Comptoir
| |

Love-vaisselle

DEGAGEMENTS : Dans le cas
d'une installation dans un coin,
veuillez prévoir un dégagernent
d'ou moins 5.1 cm {2 pol entre
le love-voisselle et les ormoires.
le mur ou un électroménager
adjacent Veuillez prévoir

un dégogement d'ou moins

72 em (28-3/8 pol 4 lavont du
love-vaisselle pour fouverture P
de la porte Reportez-vous &
la Figure 8

5.1 cm (2 pol minimum pour
louverture de la porte

Figure B

EXIGENCES RELATIVES AU SYSTEME
DE VIDANGE

* Veuillez observer les ordonnances et les codes locaux en vigueur
» Le boyau de vidonge doit avoir une longueur maximale de
3 métres [10 pieds)

REMARQUE : I fout installer une coupure anti-refoutement sile
raccord ou brogeur & déchets ou au raccord en T se trouve & moins
de 46 cm {18 pol au-dessus du plancher ofin d'éviter un siphonage

CHOIX DE LA METHODE DE VIDANGE

Le tupe dinstallation de vidange dépend des conditions suivantes
] Les ordonnances ou codes locaux en vigueur exigent-ils
une coupure anti-refoulemert?
[J Leraccord en T se trouve-t-il @ mains de 46 cm {18 pol
du ploncher?
Si vous répondez OUI d 'une ou l'autre de ces questions,
vous DEVEZ utiliser la méthode r® 1.
* Sivous répondez NON. vous pouvez employer fune ou lautre

des méthodes

PREPARATION DES ARMOIRES

* Percez un trou de 3.8 cmi [1-1/2 po) de diométre dans la paroi de
larmoire qui se trouve dans la partie ombrée de la Figure A pour
le boyou de vidonge Assurez-vous que forifice ne présente pas
darétes vives,

IMPORTANT - Lorsque vous 4 Enlevezle
branchez le boyou de vidange & un ggigggﬁg@

broyeur & déchets. assurez-vous d'enlever
le bouchon de vidange LE LAVE-VAISSELLE
NE POURRA PAS SE VIDER SEVOUS LAISSEZ LE BOUTHON EN PLACE

Figure C

Méthode n* 1 -~ Coupure anti-refoulement avec raccord en T ou
broyeur 4 déchets

IHout installer une coupure onti-refoulement lorsqu'elle est exigée par
fes ordonnonces et les codes Jaocoux en vigueur Cette coupure onti-
refouternent doit &tre installée conformément aqux directives données
par le fabricant

= Crachet pour boyou de vidonge A Crochet pour boyou de vidongs

1

1
T !
-
m 82em
2 pol (32905
Weem
{18 pol min

Figure D

Méthode n° 2 - Boucle de vidunge élevée avec raccord en T ou
broyeur & déchets

Conseil : Pour éviter des frais de réparation inutiles.
Assurez-vous d'enlever le bouchon de vidange du broyeur

0 déchets avant d'y brancher le boyau de vidange du
love-vaisselie 3



Preparation pour l'installation

PREPARATION DU CABLAGE ELECTRIQUE

A AVERTISSEMENT :

POUR VOTRE SECURITE PERSONNELLE : Enlevez le fusible ou
déclenchez le disjoncteur au panneau de distribution principal
avant de commencer Finstallation, Noutilisez pas une rolionge
électrique ou un adaptateur de fiche avec cet appareil

Alimentation &lectrigue

+ Cet oppareil doit 8tre alimenté par un courant de 120V et
60 Hz, et branché & un circuit individuel correctermnent mis
a lo terre et protégé par un disjoncteur de 15 ou 20 amperes
ou un fusible temporigé

» Le cable électrique doit posséder deux fils, plus un fil de mise
0 lo terre, et résister & une température nominale de 75 °C
1176 °F)

+ Sivotre alimentation électrique ne répond pas & ces
exigences, appelez un électricien agréé avant de poursuivre
linstollation

Mise @ io terre - Branchement permanent

Cet appareil doit étre branché & un réseau électrigue
permanent mis a l¢ terre Sinon_ it faut instafler un conducteur
de mise a la terre avec les conducteurs du circuit et le brancher
4 la borne de mise 4 lo terre du réseau ou au fit de mise d la
terre de lapparei!

Mise d la terre - Modéles dotés d'un cordon d'alimentation
Cet oppareif doit &tre mis 4 la terre En cas de mouvais
fonctionnement ou de défaiilance, la mise & lo terre réduira
les risques de choc électrigue en fournissant au courant
électrique un circuit de moindre résistance Cet appareil est
doté d'un cordon d'elimentation possédant un conducteur
de mise & la terre et une fiche de mise & lo terre. La fiche

doit étre branchée dans une mise appropriée. installée et
mise 4 la terre en conformité avec tous les codes locaux et
ordonnances en vigueur

A AVERTISSEMENT :

Un branchement inadéquat du conducteur de mise 4 la terre
peut présenter des risques de choc électrique Sivous nétes pas
certain que Fappareil est correctement mis & o terre, consuiter
un réparateur ou Un électricien qualifié

T putre erolocerant T
s 0 Autre emplocement | s
I passiﬁie pour I PNy
’ tise de courant N
£ i p ! \ N

%

~# &6 cmii8 pol ~4-
; “”“”": Troude38cm
- Zone pour i1 | N
46 cm o o pri e {1-1/2 pol de dig {mox}
(18pott  couram Ji-- - id
[ PE o
1SemiGpol Som~p, i : 76 cm i3 pol
Bpol R des armoires
61em (24 po}
du rrur
Mise & lo terre
Noir —/t
Figure £ Blanc

Dans le cas des modéles dotés d'un cordon d'alimentation :
Ne modifiez pas ia fiche fournie avec rappareil si vous ne
pouvez pas la brancher dans la prise de courant, faites installer
une prise de courant appropriée por un technicien qualifié,

Préparation des armoires et cheminement des fils

» Les fils peuvent entrer dans 'ouveriure du ¢dté droit, du cHté
gauche, de l'arriére ou du plancher dans la partie ombrée de
la Figure E et de la Figure A

« Percez un trou de 3,8 cm {1-1/2 po) de diemétre au moximum
pour le passage du cable électrique. Les fils électriques pour
te branchement permanent peuvent passer par le méme trou
que le boyau de vidange et la conduite decu chaude, si cest
plus pratique Si le trou est pratiqué dans une paroi en métal,
les bords de [orifice doivent étre recouverts d'un passe-fils
pour protéger las fils
REMARQUE : Le cordan d'alimentation doté d'une fiche doit
passer par un autre trou.

Branchement électrigue du lave-vaisselle

Le branchement électrique s'effectue du coté avant dreit du

lave-vaisselle

* Dans le cas d'un branchement permanent, le céble doit 8tre
acherniné de la fucon indiquée & lo Figure E. Le cable doit
avoir une longueur minimale de 61 cm (24 po) & partir du mur
arriére ‘

= Dans le cas d’'un branchement avec un cordon d'alimentation,
installez une prise de courant mise & la terre & trois broches
sur la paroi de Farroire odiocente, entre 15 cm {6 pol et
46 cm (18 pol de louverture, et entre 15 cm (6 po) et 46 cm
{18 pol du plancher



Préparation pour l'installation

PREPARATION DE L’ALIMENTATION EN
EAU CHAUDE

» Lo conduite peut entrer du ¢dté gauche. du c6té droit.
de f'arriére ou du plancher dons lo partie ombrée indiguée
dans la Figure £

« Lo conduite peut passer par le méme trou que le cable
électrique et le boyau de vidonge, ou vous pouvez percer
un trou supplémentaire de 3,8 cm (1-1/2 pol de diométre
pour le passage de la conduite d'eau Silapporeil est doté
d'un cordon d'olimentation pourvy d'une fiche. la conduite
d'eau chaude ne doit pas passer por le méme trou que
le cordon d'climentation.

Trou de
) 38om y7em Wlom 1z7em g
n(;lfﬁ‘po} Spot  Wpol t5po) [ 0dem

i1 Robinet eca /_*- -*—5\7‘% Pl
oy H dordt 7 fi A X
chaude } b ‘
S.i om - “f """"

i? poide 482 cm {19 pot
formoire du mur orfigre

P 51cmiz po)
Devant des ~= du plancher
armuoires

Figure F

Raccordement de la conduite d’eau chaude

» Coupez Falimentotion en ecu

» instollez un robinet d'arrét & un endroit accessible, par
exemple sous I'évier {Cette installation est focultotive.
mais fortement recornmancdée, et peut méme &tre exigée
par les codes locaux en vigueur)

» Le raccordement de lo conduite d'ecu s'effectue du cbité
gouche du lave-vaisselle Instollez la conduite d'ecu chaude
en utitisant un tuyau en cuivre de 9.5 mm (3/8 poj ou plus.
Acheminez o conduite d'eou de o fogon indiquée dans la
Figure F et amenez-lo vers favant & au moins 48.2 cm (19 pol
du mur arriére

 Réglez le chouffe-eou & une température variant entre 49 °C
{120 °F) et 65 °C{150 °F}

* Rincez lo conduite d'eau pour éliminer tous les débris
Recueillez 'ecu et les débris & l'uide d'un seau

= Lo pression de lo conduite d'alimentation en eau chaude doit
varier entre 1.4 bor {20 lb/po?) et 8.3 bars (120 Ih/po?)

Tournez la page pour commencer
I'installation du lave-vaisselle.



Installation du lave-vaisselle

A ATTENTION :

Nenlevez pas la base de bois avant d'étre prat a installer le lave-
vaisselle Sivous enlevez la base de bois, le lave-vaisselle pourrait
basculer lorsque vous ouvrez la porte

ETAPE 1: PREPARATION

Prenez les pieces fournies dons Femballoge et mettez-les
de céte en vue de les utiliser au cours des étapes indiquées
ci-dessous ;

* Ensemble de vis ~ étapes 5 ou 18 et 15

» Couvercle de lo boite de jonction - étape 5 ou 18

* Boyou de vidange et collier - étape 7

» Crochet pour boyau de vidonge - étape 17

= Moulures {certains modéles) - étape 11

= Manuel dutilisation - étapes 19 et 22

» Echantillons etfou) bons - étape 22

= Ensemble de supports de montage fatéraux ~ étape 12

ETAPE 2 : VERIFICATION DE L'EQUILIBRE
DE LA PORTE

= Sans enlever la base de bois du lave-vaisselle, vérifiez
Féquilibre de la porte en l'ouvrant et en fo fermont

* Lo porte est correctement équilibrée lorsqu'elle s'ouvre
doucement et completerment quand elle est & moitié cuverte,
et qurelle ne se reléve pas lorsqu'elle est totalement ouverte

* Au besoin, augmentez ou diminuez la tension de la facon
indiquée dans lllustration. Verrouillez la porte et réglez
les ressorts de maniére & obtenir un équilibre approprié

installez ke crochet
Augmenter sur le support
la tension

du ressort

Réduire ju
tension du
ressort

"/ Incorrect

Figure G

Consell : Pour que la porte ouvre et se ferme facilement.
Vérifiez lo porte en l'ouvrant et en la fermant. Si elle rrouvre
pas facilement ou s'ouvre trop rapidement vérifiez la
disposition du cable du ressort Le cable est retenu en place
par des «épaulements» sur lo poulie Assurez-vous que le
cabie est bien installé sur les épaulements de la poulie

&

ETAPE 3 : ENLEVEMENT DE LA BASE DE
BOIS, INSTALLATION DES PIEDS
DE NIVELLEMENT

IMPORTANT - ne frappez pas sur la base

de bois pour I'enlever! Vous endommagerez qinsi
Pappareil.

* Amenez le love-vaisselle 4 proximité de son emplacement
définitif et couchez-le sur le dos.

» Enlevez les quatre pieds de nivellement sous la base de bois
a l'oide d'une ¢lé & douille de 23.8 cm 115/16 po)

» Enlevez et jetez |a base de bois

Iimmii/g
pol approx

Figure H

= Remettez en place les pieds de nivellement sur le love-
vaisselle a 3.1 cm {1/8 pol environ du cadre. comme indiqué
dans fillustration

ETAPE 4 : ENLEVEMENT DU PANNEAU
INFERIEUR

» Enlevez les deux vis du panneau inférieur, ainsi que e
pannecu inférieur. Mettez-les de cbté pour les réutiliser
G l'étape 21

vis du pannea
inférieur

Figure!



Installation du lave-vaisselle

ETAPE 5 : INSTALLATION DU CORDON
D'ALIMENTATION

Sautez cette étape si le lave-vaisselle est branché de facon
permanente ou circuit électrique de la résidence.

Au cours de cette étape. vous aurez besoin du couvercle de la boite
de jonction et de lavis G téte hexogonale n® 10 x 12,7 m(1/2 po)
provenont de l'ensemble de vis que vous ovez mis de ¢oté a l'étape 1

Le cordon d'alimentation et les raccordements doivent tre
conformes aux exigences de lo section 422 du Notional Electricol
Code des E-U etlou) aux ordonnances et aux codes focaux
envigueur. Le cordon dalimentation doit avoir une longueur
micximate de 1.8 mi6 pil Le cordon dalimentation n® WX08X70910.
que Vous pouvez vous procurer aupres d'un détaiflant cutorisé
délectroménagers GE, répond & cette exigence

Remargue : Assurez-vous de

foire passer les fils du faisceau  Misealo terre
dans le petit {rou du support

Figure J

= Installez fa bague anti-traction sur le support de la boite de jonction

o Faites posser le cordon dalimentation dons lo bague anti-traction.
puis serrez lu bague

o Assurez-vous que les fils noif, blanc et vert du love-vaisselle ont été
passés dans ie petit trou du support de lo bofte de jonction

s Raccordez le fil blanc {ou nervuré) du cordon d'olimentation au fil
blanc du lave-vaisselle, le fil noir fou isse) au fit noir du lave-vaisselle.
et le fil de mise & lo terre au fil vert du love-vaisselle Utllisez des
connecteurs vissables homologués UL de la grosseur appropriée.

« Instaliez le couvercle de la baite de jonction & laide de la vis & téte
hexagonale n® 10 Assurez-vous gue les fils ne sont pas coincés
sous ie couvercle

ETAPE 6 : INSTALLATION
DU COUDE DE 90°

+ Appliquez du rubon pour joints
filetés sur les filets du coude
de 90°,

» Vissez le coude de 90° dans
I'électrovonne.

= Ne serrez pos le coude de
fucon excessive; le support
de l‘&lectrovanne pourrait
se déformer ou e
raccord de Félectrovanne
pourrait se cosser,

» Tournez fextrémité du
coude pour quil pointe
vers [orriére du lave-voisselle

Devont du love-vaisselle

Bouou de
remplissoge

Ruban pour joints fileés

Figure K

ETAPE 7: RACCORDEMENT DU BOYAU DE
VIDANGE A LA SORTIE DE LA POMPE

Sautez cette étape si le boyau de vidange a été installé a Pusine
Au cours de cette étape, vous aurez besoin du boyou de vidonge et
du collier mis de c6té ¢ l'étape 1

» Rerettez le love-vaisselle sur ses pieds

« Installez un collier sur Textrémité de 30.1 mm (1-3/8 po) de diamétre
du boyou de vidange . Installez le collier de maniére que lo vis soit
sous te boyau Reportez-vous O lo Figure L

I M P O RTA NT - Faites attention de ne pas endomrimager

le boyou de videnge ofin d'éviter toute fuite possible. Faites attention
de ne pos percer ou couper le boyau de vidonge

= Insérez Fextrémité du boyou de vidaonge sur l'orifice
de sortie de lo pornpe, en faisent attention de ne pas déplacer
Félectrovanne Reportez-vous & la Figure L

= Appuyez Fextrémité du boyou de vidunge contre les butées de
Forifice de sortie de lo pompe.

» Appuyez le collier contre la 1évre avent du boyou de vidange. puis
serrez le collier

REMARQUE : Le boyau de vidange fourni avec le love-vaisselle
mesure environ 2 métres {78 pol de longueur Sivous avez besoin dun
boyau plus long. vous pouvez vaus procurer un boyau de 3 métres
(10 pieds) aupres d'un détailiont autorisé d'électroménagers GE

Le numéro de piéce du boyou
de 3 metres de long est
le GPF10L.

Orifice de sortie
de la pormpe
\

Butées de larifice
de sortie

]
Clopet de non-retour.

Colier
Ne pos enlever

Figure L

Conseil : Pour éviter les frais de réparation inutiles. Effectuez un
raccordement sans fuites.

Appuyez le boyou contre les butées de forifice de la pompe Placez fe
collier contre lo lévre ovant du boyou de vidonge. en placant la vis du
collier sous le boyau Serrez le collier & un couple dou moins 15 po-lb.

Consell: Pour aotténuer le bruit produit par la pompe.

Plocez le collier du boyas de vidange de rmanigre que la vis soit
sous le boyau pour emipécher le bruit que pourroit couser le collier
enentrant en contact avec le fond de lo cuve Reportez-vous G la
Figure L
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ETAPE 8 : POSITIONNEMENT DE LA
CONDUITE D'EAU ET DE
L'ALIMENTATION ELECTRIQUE

» Pasitionnez la conduite d'ofimentation en eau et le cablage dea
résidence sur le plancher de Fouverture afin qu'ils entrent pas en
contact avec la base du lave-vaisselle et les pigces sous Fappareil

12.7¢m 127¢em
1 101cm] 15 po) Spol [101cm —
{4 po}/ “““““ I},,_ ____ ‘ \i? pel
-y S too. ; o
7 10lem [ M
A '
152 ¢mi 115.2¢m

Alinentotion
élactique
de lo résidence

Conduite
dalimeniation
eneau

Figure M

ETAPE 9 : INSERTION DU BOYAU DE VIDANGE
DANS L'ORIFICE DE L'ARMOIRE

s Placez le love-vaisselle vis-G-vis de Pouverture dans les armoires
insérez le boyau de vidange dans l'orifice que vous avez
précédernment percé dons lo paroi des armoires. S fapporel!
est doté d'un cordon dalimentation, faites passer fextrémité
du cordon dans un trou distinct

~d e N
\ \\\‘///Lc;nguew moximale du boyau
de vidonge . 3m{10pl

isa!npt

< Boyau “//

de vidonge

A

Cordon
dalmentotion
{si utifisé)

-

Alimentation
lactrique de
lo résidence

Figure N

Conseil : Pour éviter des frais de réparation inutiles pour

des problémes de remplissage, de vidange ou de bruit.

Placez la conduite d'eau et le cable électrique de maniére & ce quils
n'entrent pas en contact avec quoi que ce soit & larriére ou en
dessous du love-vaisselle,

ETAPE 10 : INSERTION AUX TROIS QUARTS
DU LAVE-VAISSELLE DANS
L'OUVERTURE

IMPORTANT - Ne poussez pas sur le panneau

avant avec vos genoux. Vous pourriez endommager

lappareil.

= Saisissez le panneou avant de l'appareil por les cotés st
faites glisser le lave-vaisselle dans Fouverture de quelques
centimétres ou pouces a la fois

Ne poussez pas sur le ponneau avant de lo porte avec votre

Figure O gencu. Vous risquez dendomrmager le panneay de porte

« Tirez sur le boyau de vidange et le cordon d'dlimentation, s'ily
a lieu, par tes trous des armoires adjocentes au fur et & mesure
Arrétez lorsque le lave-vaisselle dépuasse le devant des armoires
adjacentes d'environ 15 cm (6 pot

» Assurez-vous que le boyau de vidonge n'est pos plié & Parriére
ou en dessous du love-vaisselle

* Assurez-vous que le cable électrigue de lo résidence, le boyou
de vidange et la conduite d'eau n'entrent pas en contact avec
des pigces sous fe lave-vaissefle

ETAPE 11 : INSTALLATION DES MOULURES

{certains modéles)

Sautez cette étape si aucune moulure n'est fournie avec

le lave-vaisselle.

Au cours de cette étape, vous aurez besein des moulures mises

de chté & iétape 1

» Placez les moulures de maniére que les Iévres soient orientées vers
la porte du lave-vaisselle

* Prenez une maulure longue et appuyez-lo sur le rebord gouche de
la cuve En commencant par fextrémité supérieure. appuyez sur la
moulure pour qurelle soit bien insérée sur le bord de la cuve envous
déplacant vers fe bas de lo moulure, Procédez de lo méme facon
pour la moulure sur e rebord droit de I cuve.

* Instaflez io demiére mouire sur le rebord supérieur de la cuve

Mouhure

Mouhare

Figure P

=
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ETAPE 12 : INSTALLATION DES SUPPORTS
DE MONTAGE LATERAUX GPF65

Soutez cette étape si le dessous du comptoir est en bois
ou fabriqué & l'uide d'un matériau similaire,
Au cours de cetie éiape. vous ourez besoin de I'ensemble
de supports de mentage latéroux mis de cbté & l'étape 1.
* Installez fes supports de montage latéraux si le dessous
du comptoir est en granite ou en un motériau similaire
qui n‘occepte pas les vis 4 bois
= Fixez le support gouche du ¢dté gouche du
cadre du lave-voisselle, et le support droit du
cdté droit du cadre du lave-vaisselle & Foide
des vis n° 8 d téte creuse fournies dans >
fensemble Pour connditre l'orientation et .

emplacement des supports. reportez-vaus ju*’p"m

aux directives fournies dans 'ensemble e montage
latéroux
facuitatifs

Supports de
montage latéraux

Codre de SUPROrts pour
focuve le comptoir
.. Vis de fixation
des supports
{2 de chogue

cOtel

= Sivous instollez le Jove-voisselle sous un comptoir dont lo
profondeur est plus courte, it est possible que les supports
pour le comptoir dépasse a l'ovant du comptoir Dans un tel
cas, coupez o longueur excessive en pliont les supports &
plusieurs reprises vis-g-vis des encoches jusqu'd ce qu'ils
cassent

/

T Pligz &1 plusieurs
reprises
vis-G-vis des
encoches

ETAPE 13 : INSTLLATION DU LAVE-VAISSELLE
DANS SON EMPLACEMENT
DEFINITIF

» Vérifiez lsolont de la cuve. s'it y o lieu, pour vous assurer
qu'it enveloppe complétement lo cuve. Lisolont ne doit pos
«retrousser» ou entrer en contact avec les ressorts de la
porte Silisolant est «déplacé» ou entre en contact avec
fes ressorts, replacez-le correctement avant de foire glisser
Yoppareil dons son emplacement définitif

» Faites glisser le fave-vaisselle dans son emplocement
définitif en poussant sur les ¢6tés du panneau de lo porie.
Ne poussez pas sur le centre du panneau avec votre genou
Vous pourriez endommager le panneau

s Le lave-vaisselle est @ son emplacerent définitif lorsque
les bords du ponneau avent sont & égalité avec les armoires
adjocentes et gue le love-vaisselie est bien centré dans
Fouverture,

I M PORTANT = Avant d'ouvrir fo porte du love-

voisselle, gssurez-vous que les bords du panneau de porte

du lave-vaisselle sont en retrait por rappert au devant des
armoires adjocentes. et non pas appuyés contre le devant des
armoires Reportez-vous 0 la Figure Q. Sivous ouvrez Ja porte
du love-vaisselle et que le bord de la porte est appuyé contre
le devant des armoires. vous pourriez endommager lo porte du
lave-vaisselle et les armoires

 Ouvrez et fermez lo porte du love-vaisselle pour vous assurer
qu'elie fonctionne correctement et gu'elle ne frotte pos contre
les armoires adjocentes

.
s
Lo porie
souvre et
se ferme en
relroit por
rapport aux
ormoires

Lo porte est oppuyée contre
le devant des ormuoires

Alignement
correct

Un alignement incorrect cousero
des dommoges & lo porte

Figure @

Consell : Pour éviter des frais de réparation inutiles pour
des dommages au panneau avant ou un probléme
d'efficacité de lavage.

Vérifiez l'alignement du lave-vaisselle avant d'ouvrir la porte
ofin de prévenir tout dommage ou ponneau de la porte

Assurez-vous que lo conduite d'eau et le cable électrique
ne sont pos coincés ou écrasés 4 larriére du lave-voisselle
Une conduite écrasée réduit le débit d'eau
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ETAPE 14 : MISE DE NIVEAU DU
LAVE-VAISSELLE

l M PORTANT =~ Le love-voisselle doit 8ire de niveau

pour assurer le bon fonctionnement des paniers et de la porte
du lave-vaisselle et obtenir une bonne efficacité de lavage Le
love-voisseile doit étre mis de niveau de gauche & droite et de
f'avant vers l'arriére De cette facon, les paniers de l'appareil
ne rentreront pas ou ne sortiront pas tout seuls, I'eaus circulera
correctement vers Forifice d'entrée de la pompe et la porte se
fermera sans frotter sur les ctes de o cuve

» Enlevez le panier inférieur et placez un niveau sur la porte
et sur te roil du panier inférieur, comme indiqué & lo Figure R

* Mettez le love-vaisselie de niveau en vissant ou dévissant
chacun des quatre pieds de niveliement sous F'appareil
comme indiqué a lo Figure $

+ Le lave-vaisselle est correctement de niveau lorsque
lindicateur de niveau est centré de gouche 4 droite et
de l'avant vers Farriére Lo porte du lave-vaisselle devrait
se fermer sans frotter contre les cbtés de la cuve

* Ramettez en place le ponier inférieur,

Rails
panier
inférieur

verifiez st toppareit
estde niveou de
lavant vers (arriére

Vérifiez ¢i fopparell
st de niveau de
gauche  droite

Figure R R 7

Vissez ou dévissez w
fes pieds pour

Figure 5
9 mettre de niveau

Consell : Pour éviter des frais de réparation inutiles, vérifiez
si le lave-vaisselle est de niveau.

Sortez les poniers & moijtié, lls doivent demeurer immobiles
Ouvrez et fermez o porte. La porte doit &tre bien ajustée &
Fouverture de la cuve sans frotter sur les cbtés Siles paniers
rentrent ou sortent tout seuls ou sila porte frotte contre les
cités de la cuve, remettez le lave-vaisselle de niveau,

10

ETAPE 15 : FIXATION DU LAVE-VAISSELLE
AU-DESSOUS DU COMPTOIR OU
AUX COTES DES ARMOIRES

Au cours de cette étape, vous aurez besoin des deux vis & téte
spécicle Phillips mises de coté al'étape 1

Le love-vaisselle doit étre fixé au dessous du comptoir ou aux
cbtés des armoires Lorsque le dessous du comptoir est en bois,
utilisez la methode n° 1. Lorsque le dessous du comptoir est
fobriqué & I'aide d'un motériou qui n'accepte pas les vis a bois,
par exemple en granite, utilisez lo méthode n° 2

lM PO RTANT = Pour éviter tout dormmage ou

purneau de lo porte et au tablieau de commande il faut que

le love-vaisselle soit installé de maniére que le panneau avant
et le tebleau de commande n'entrent pas en contact avec les
armoires adjacentes ou le comptoir, Vissez les vis complétement
et bien droites Les tétes de vis qui dépassent pourraient
égratigner le ponneau de porte ou le tableau de commande

et créer de interférence lors de F'ouverture de la porte

Méthode n® 1

Fixation du lave-vaisselle au dessous d’un comptoir en bois.

*» Revérifiez I'alignement du lave-vaisselle dans I'ouverture des
armoires Reporiez-vous qux étapes 13 et 14, Le panneou de
porte etfou) le tableau de commande ne doivent pas entrer
en contact avec les armoires ou le comptoir

* Fixez le love-vaisselle au dessous du comptoir a l'aide des
deux vis & téte spéciale Phillips. Reportez-vous a lo Figure T,
Assurez-vous de visser compiétement les vis bien droites afin
que les tétes soient affleurantes pour ne pas endommager
le panneau

Supports Comptoir en bois

-

Vi
S8 v.1

Méthode n® 2

Fixation du lave-vaisselle aux c6tés des armoires. Cette
méthode exige 'achat de 'ensemble de supports de
montage latéraux GPF65. Reportez-vous 4 I'étape 12.

» Revérifiez l'alignement du lave-vaisselle dans l'ouverture des
armoires. Reportez-vous oux étapes 13 et 14 Le panneou de
porte etloul le tableau de commande ne doivent pas entrer
en contact avec les armoires ou le comptoir

* Fixez le love-vaisselle au dessous du comptolr & P'aide des
deux vis & téte spéciale Phillips Reportez-vous & la Figure U
Assurez-vous de visser compléternent les vis bien droites afin
que les tétes soient offleurantes pour ne pas endommager
le panneau,

Figure T

Comptoir en granite

“w  Supports lotéraux

Figure U
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ETAPE 16 : RACCORDEMENT DE
L'ALIMENTATION EN EAU

Raoccordez la conduite d'alimentation en eau au coude de 90°

= Foites glisser 'écrou & compression et ensuite fa bague sur
l'extremité de la conduite dalimentation en eau.

o Insérez lo conduite dolimentation en eau dans le coude de 90°

» Faites glisser lo bague contre le coude et serrez-la G loide de
I'écrou & compression

I M PO RTA NT = Assurez-vous que les ressorts etfou)

les céibles des ressorts de lo porte n'entrent pas en contact avec
le boyou de remplissoge ou fo conduite

didlimentation en eau. Pour Ecrou s
vérifier. ouvrez et refermez compiessian
la porte D(?p!ocez la Bague _
conduite d'alimentation W
en ey ou pliez »))
. i
légérement le support o duite
de 'électrovanne si Coudede90°  Galimentation
vous entendez un en eau choude
bruit de frotternent
ousilyade
linterférence lors
de louverture de
la porte
. Coude de 90°
FigureV Ressort de lo porte

ETAPE 17 : RACCORDEMENT DU BOYAU
DE VIDANGE

L'extrémité moulée du boyou de vidonge est congue pour sinstaller

sur l'orifice d'entrée d'un diamétre variont entre 15.8 mm [5/8 pol et

254 mm (1 pol de la coupure anti-refoulement. du roccord enTou

du broyeur & déchets

» Mesurez le diométre de l'orifice dentrée

» Coupez le raccord du ,
boyau de vidange Ligne de coupe
& Vendrolt indigué. /
au besoin, pour
quil soit bien A N
adapté o l'orifice L J Lo

dentrée
. 254 mm{l pot /4
Figure W

158 mmi5/8 po}

IMPORTANT : Ne coupez pos la partie onduiée du boyau

* Sivous avez besoin d'un boyou de vidonge plus long mais n'ovez
pas acheté e boyau de vidange GPF10L. gjoutez au boyou de
vidange instalié a l'usine une longueur moximale de 106 cm {42 po)
pour une longueur totale de 3 métres {120 pol. Pour ce faire, utllisez
un boyau dont fe diométre intérieur est de 158 mm (5/8 pol cu de
21.7 mm {7/8 pol et un roccord pour relier

lextrémité des deux
boyaux. Fixez
feraccord
[cide de colliers
Roccord
Figure X Collier
REMARQUE : POUR UNFE VIDANGE ADEQUATE DE UAPPAREIL, LA

LONGUEUR TOTALE DU BOYAU DE VIDANGE NE DOIT PAS DEPASSER

3 METRES {10 PIEDS)

» Branchez le boyau de vidonge & lo coupure anti-
refouternent. au roccord en T ou au broyeur & déchets
¢ f'oide de lo méthode choisie précédemment. Fixez
solidement fe boyou & faide d'un collier & vis sans fin

Méthode n® 1 - Coupure anti-refoulement avec raccord en
T ou broyeur & déchets

- & - Bl

Installation avec broyeur
a déchets

installetion gvec roccord en 7

Figure ¥

Méthode n° 2 - Boucle de vidange élevée avec raccord en T ou
broyeur & déchets

Pour cette méthode, vous aurez besoin du crochet pour boyou
de vidange mis de cité 0 l'étope 1

Fixez le boyou de vidange au-dessous du comptoir & Faide

du crochet fourni

Crochet du boyou
de vidange

{18 pol minN

Instoliation avec broyeur
a déchets

instoliation avec raccord en T
Figure Z

|M P ORTA NT = Lorsque vous raccardez le boyou
de vidange & un broyeur & déchets, assurez-vous d'enlever

fe bouchon de vidange LE LAVE-VAISSELLE NE SE VIDERA PAS
SELE BOUCHON EST LAISSE EN PLACE

4 Enlevezle
bouchon
de vidonge

Conseil: Pour éviter les frais de réparation inutiles pour
un probléme de vidange.

Tirez sur le boyou de vidonge par Fouverture pratiguée dons
les armoires afin d'empécher le love-vaisselle décraser ou
de plier une longueur excessive de boyou

11
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ETAPE 18 : BRANCHEMENT DE
L'ALIMENTATION ELECTRIQUE

Si un cordon d'alimentation pourvu d'une fiche est déjd
installé sur Pappareil, passez d I'étape 19,

A AVERTISSEMENT :

Sile cibloge électrique de la residence nest pas constitue de deux fils
plus un fit de mise & lo terre. Hnstallateur doit installer un fil de mise
@l terre Site cablage électrique de la résidence est en aluminium
utifisez un agent antioxydaont et des connecteurs pour raccords
«aluminium-cuivie» homologués UL

Au cours de cetie étape, vous aurez besein du couvercle
de lo boite de jonction et de la vis & téte hexagonale n° 10
de I'ensemble de vis. mis de coté ¢ I'étope 1

* Fixez le cAblage de lo résidence & Varriére de la bolte
de jonction & 'aide d’'une bogue anti-traction

* Repérez les trois fils du lave-vaisselle (blanc. noir et vert)
dont V'extrémité est dénudée Foites-les passer par le
petit trou dans le support de la boite de jonction Utilisez
des connecteurs vissables homologués UL de la grosseur
appropriée pour brancher le fit de mise & lo terre au fil vert,
le fil blanc au i blanc, et le fil noir au fil noir.

= installez le couvercle de lo bolte de jonction & laide de la vis
4 téte hexagonale n® 10 Assurez-vous que les fils ne sont pas
coincés sous le couvercle

Remargue : Assurez-vous
de foire posser tes fils du
faisceou de conducieuwrs
por le petit trou du support

Mise & {a terre

glangc
j Ne pos

O/ utiliser
P

Figure AA g
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ETAPE 19 : LISTE DE CONTROLE
PRELIMINAIRE

Passez en revue cette liste aprés l'instaliation de votre
lave-vaisselle pour éviter des frais de réparation inutiles
non couverts par votre garantie.

[ Assurez-vous que le courant électrique est coupé
a la source

1 Ouvrez lo porte du lave-vaisselle et enlevez tout le motériel
d'emballoge en carton et en mousse

[ prenez le Manuel d utilisation mis de c6té 6 Fétape 1.

[ veuillez fire fe Monuel d'utilisation pour vous familiariser
avec le fonctionnement de 'appareil

] vérifiez Fouverture et la fermeture de la porte Sila porte
n'ouvre pas et ne se ferme pas librement, vérifiez st e
cable du ressort est installé sur la poulie Sila porte s'ouvre
complétement ou se ferme lorsque vous la reléchez, réglez
la tension du ressort. Reportez-vous & I'étape 2

[ Assurez-vous que le cablage électrigue est bien placé sous
le lave-vaisselle. quif mest pas coincé ou qu'il ventre pas
en contact avec les ressorts de la porte ou dautres piéces
de ['appareil Reportez-vous @ I'étape 10

[ vérifiez si la porte est bien paralléle par rapport & la cuve
Si lo porte frotte sur la cuve, mettez le lave-vaisselle de
niveou. Reportez-vous aux étapes 14 et 15,

{71 Sortez le ponier inférieur & moitié Assurez-vous qu'il ne
sort pos complétement ou gu'il ne rentre pas dans le lave-
vaisselle Sitel est le cas, réglez les pieds de nivellernent.
Reportez-vous ¢ ['étape 14

[T] vérifiez si lo porte du lave-vaisselle est bien paralléle par
rapport aux armoires Sila porte frotte contre les armaires,
repositionnez le lave-vgisselie Reportez-vous & Fétape 15

[ Assurez-vous que les ressorts de la porte n'entrent pas
en contact avec la conduite d'alimentation, le boyau de
remplissoge. le cablaoge électrique ou toute outre piéce
de l'oppareil. Reportez-vous 4 'étape 16,

[J Assurez-vous que la conduite d'olimentation en eau et le
boyau de vidange ne sont pas pliés ou nentrent pas en
contact avec d'autres pieces. Tout contact avec le moteur
ou le cadre du lave-vaisselle pourrait provoguer Fopparition
de bruits

[ Quvrez le robinet d'eou choude de 'évier et vérifiez sila
température de Feau varie entre 49 °C (120 °Flet 65 °C
{150 °Fl. La temperature de Feou doit &tre d'au moains
49 °C 1120 °Fl pour assurer une efficacité de lovage
optimale Reportez-vous @ lo section «Préparation
de l'climentation en eau chaude» & la page 5.

3 Versaez deux litres d'eau dons le fond du lave-vaisselie
pour lubrifier le joint de [a pompe

[TJ Ouvrez l'climentation en eau chaude. Vérifiez sl y a
des fuites Serrez les raccords au besoin

1 £nlevez la pellicule protectrice, sl u a lieu, sur le tableau
de commande et lo porte
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ETAPE 20 : ESSAI DU LAVE-VAISSELLE
AVEC DE L'EAU

1 rRétoblissez lalimentation électrigue ou sifoppareil est doté
d'un cordon d'olimentation, branchez-le dans la prise de
courant murcle

[ verrouillez la porte du love-vaisselle
[ Appuyez sur lo touche Rinse Only (Rincage)

1 Appuyez une fois sur lo touche Start/Reset (Mise en
marche/réinitialisation) Le lave-vaisselle devrait se mettre
en marche

(1] Assurez-vous que le lave-vaisselle se remplit. Si le lave-
vaisselie ne se remplit pos d'eau. vérifiez sile robinet de la
conduite est ouvert et si le lave-vaisselle est sous tension

[0 vérifiez s'il y a des fuites sous le lave-vaisselle Si tel est
le cas. coupez alimentation électrique en déclenchant le
disjoncteur. serrez les raccords. puis rétablissez le courant

[} vérifiez sit y o des fuites autour de la porte Ces fuites
peuvent &ire cousées por le frottement de lo porte du
love-vaisselle contre les armoires odjocentes Repositionnez
le lave-voisseile ou besoin Reportez-vous ¢ I'étope 15,

71 Le love-vaisselle se vidange environ cing minutes aprés sa
mise en marche Vérifiez le boyou de vidunge. S'l présente
des fuites. coupez I'alimentation électrique en déclenchant
fe disioncteur et corrigez le probléme de plomberie, ou
besoin Rétablissez le courant aprés gvoir colmaté la fuite
Reportez-vous aux étapes 7 et 17

7 Ouvrez la porte du lave-voisselie et assurez-vous que
lo majeure partie de ecu a été vidangée Silapporeit ne
s'est pos vidé. assurez-vous que le bouchon de vidange
du broyeur & déchets a été enlevé etlou) que la coupure
anti-refoulernent est exemnpte de débris Vérifiez également
le boyau de vidange pour vous ossurer qu'it 'est pas coincé
en dessous ou 4 [arriére du lave-voisselle Reportez-vous &
I'étope 17

J Appuyez encore une fois sur lo touche Start/Reset et régiez
un autre progromme de ringoge seulernent [RINSE ONLY)
sur le fove-voisselle Vérifiez sl y a des fuites et corriger tout
probleme, ou besoin

ETAPE 21 : REINSTALLATION DU PANNEAU
INFERIEUR

« Appuyez le ponnegu inférieur contre les pieds de nivellement
du love-vaisselle

Penneqy infétisyy

Vis de fixation

Figure CC

= Alignez le pannecu inférieur por ropport au bas de la porte
et assurez-vous qu'it repose sur le plancher

« Insérez et serrez les deux vis de fixetion du panneau inférieur,
Le panneau inférieur doit demeurer en contact avec le
plancher

Conseil : Pour atténuer le bruit provenant du dessous du
lave-vaisselie,
Assurez-vous que le panneau inférieur repose sur le plancher

ETAPE 22 : DOCUMENTATION

» Loissez le Manuel d'utilisation, les directives d'installation.
ies échantilions etiou} les bons au consommateur.
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